

靈魂如何進化？ - 雅芝. 斯瓦魯. 2020 年 6 月 17 日

羅伯特：靈魂的創造是否意味著物種的創造？

斯瓦魯：靈魂的創造是一回事，新物種的創造或從現有物種的創造是另一回事，儘管它們是有相關性的。是當一個人或一群人不符合特定物種或種族的公認定義，它不再有一個被理解和被記錄過的定義，而是支持任何人以前從未見過的新事物。

靈魂的創造，這種想法承存自 3D 和 5D 矩陣，但事實上它不是那樣運作的。靈魂就是「源頭」本身，除了源頭之外沒有別的。靈魂的定義是源頭對某物的關注或關注點，其帶有思想或時間感知的程序或進化，並具有體驗它的所有意圖，因為它從一開始就創造了它。

即使成為一切，靈魂也是從一個非常基本的關注點開始（我沒有說有限），並有相當複雜性，隨著它在自己的時間感知期間積累知識以便隨後將其應用到其生活中。累積知識並不能使任何人變得有智慧，而是來自「原始源頭」的每個注意力點用這些知識來做什麼，否則 2TB 外接硬碟會比 500 G 更明智。但事實並非如此，靈魂永遠不會被創造，也永遠不會被毀滅。過去一直如此，將來也永遠如此，就是如此，這就是一切。它超越了所有時間，按照自己的意願管理它，作為多一種體驗的工具，去自娛自己的各種創造。

「永恆」的概念，是正常的頭腦不可能理解的，因為頭腦沒有被配備成可以做到這一點。低密度 3D、5D 或「所有這些 D」的正常思維，它只是被裝備和準備、被設計成將自己視為有限的，隨著時間的推移，從搖籃到棺材，並將時間視為無情的、不可避免的東西，是你的敵人。時間是靈魂本身的一部分，它想體驗什麼以及如何體驗。時間本身取決於意識，意識也同樣取決於時間。如果沒有至少某種時間的進展過程，就很難意識到某件事、感知某件事，但你可以隨意願管理它。

碰巧的是，在低密度中，比如說 3D 5D.....一個人過於專注於「成為」、過於專注於將自己視為與整體分離的存在，以至於無法將時間視為自己的一部分。所以靈魂不是被創造出來的，它就是這樣，這是因為它在進化，進化定義了靈魂，它需要永恆的擴張，其問題是是否還有別的東西，為什麼？在哪裡？這就是為什麼我之前說過沒有人給你靈魂，它也不是被創造的，也沒有人形成它，它就是這樣.....而你是塑造它的人，是在擴展中做的。某價值支配著它，它的道德規範，它明白這才是最重要的。

戈西亞：意識和靈魂一樣嗎？

斯瓦魯：雖然神學家和其他哲學家可能有不同的看法，但我想，他們基本上只是從神學的角度，或從其他不斷出現的論點來這樣做。對我來說，它們是一件事，一回事 - 「存在意識」和「靈魂」。

羅伯特：那麼心智呢？這裡有它的位置嗎？

斯瓦魯：雖然我在修辭意義上使用心智作為意識的同義詞，但仍得根據上下文，是的，我想做出區分。心智是物質身體中的程式設計部分，它也包含在星光體中的元素，但這仍然取決於靈魂意識。

作為這一點的附件，我必須指出，我只有有限的文字來描述以前未描述過的概念，所以要理解我，這裡可能已存在語言學和意義的問題。我只是建議你拋開其他定義，試著理解我想說的內容。

戈西亞：所以，返回主題，儘管它可以以一千個方向被重定，但你的靈魂已經沿著你自己的道路從 5D 的泰格坦「標準」中進化出來，對此你能說什麼？你的靈魂是如何進化的？這與靈魂的一般進化有何關係？

斯瓦魯：關於我，在這裡澄清一下，談論「我、我、我」讓我很困擾，因為它會帶來一些不愉快的東西，並且集中在我不想給出的“我”上，但我沒有其他選擇，因為沒有其他人知道我的資料。

當你擁有某個種族的身體時，無論是什麼，那是因為你的靈魂已經與那個身體相契合了，因為它為你履行了某種功能，因在那個身體裡會帶給你體驗，以及那個身體帶來的觀點，讓你作為靈魂的個人擴展。

當你進入那個身體時，你的靈魂，也就是你的意識，就會有某種程度的理解、感知，一個頻率，而這個頻率反過來又與其他也想體驗與你想體驗類似的事物的靈魂相容，這稱為感知協議，它形成了密度，進而形成了具有自己的規則和定律的物理維度。（文外話：我們最終都是同一個人，我們都是一體的背景）。

因此，作為某個種族的一員而生活，無論是什麼，你都有一個靈魂的頻率，一個意識的水平，這反過來又基於你在今世和前世在經歷中所學到的知識。靈魂的頻率，你的感知，使你能夠持有相容於有興趣成為一個或另一個物種或種族，因為這種經驗有助於你的個人進步。

但當你不斷擴展你的知識、你的意識、感知、一切.....你最終會發現，你投生的那個簡單的種族不再滿足你靈魂擴展的需要，你不再與那個物種相容。當你決定投生到另一個更符合你需要的物種或種族，或甚至是看到沒有種族與你相對應，你就會留在星界，或者你自組一個新的種族。

正如我們之前所說，身體和 DNA 具有很強的形上學成份，來自以太。它是高密度中更複雜的事物在低密度中的反映。所以你的意識、你的靈魂在理解上進步。漸漸地，這種理解將必然且不可避免地反映在你的 DNA 中，身體將永遠反映出你是誰。

部分原因是人類的轉世是如此短暫，因為他們在那裡進步得很快，至少是在大多數情況下，開始與他們的身體產生強烈的不相容性，需要時間來適應他們的意識，因為是在密度低且緩慢的領域，他的內部確實會因如此的高電壓和能量而燃燒，這是人類老化過程背後的部分原因，儘管還有其它因素，例如污染、重力過大或食物中的毒素，但那是另一回事了。

你死了，然後又重生了，死了又重生了，所謂「永恆的輪迴循環」，但這是因為你願意，是沒有任何強迫的。所以你以前的身體不再反映你是誰，你的 DNA 發生變異，試圖反映意識，如果它變異得足夠多，就會發生可測量的生物上變化，使一個個體不再屬於那個種族，儘管根據記錄，他/她以前屬於某個特定物種。

戈西亞：謝謝。那麼.....這就是在你身上發生的事嗎？你現在是誰？為什麼你或其他人不再將你視為泰格坦人？甚至你的基因也不同。

斯瓦魯：我看起來還是很相似，但僅是類似。我現在變得更小了，更輕了，DNA的變化，物種的變化。物種的定義是首先會發生在細胞層面，然後發生在內部器官功能層面上，然後會反映至外在。

如果我仍然被認為是“斯瓦魯”人，那是因為就我而言，添加了一種來自我所屬物種的品質，那就是泰格坦人。它不僅能夠正常繁殖，而且能夠自我複製，透過「孤雌生殖」進行自動複製，母親和女兒有著完全相同的基因，沒有父親。

透過擁有相同的基因，她們共享意識，因為她們在七、八歲之前才被有限地視為分離，此時女孩的身體形成，因為她們始終是女孩身，已經足夠成形可進入所有意識。

這種特質也是人類共有的。因此，在泰格坦人中，前世記憶的返回會發生在 7 至 13 歲之間，通常和正式地發生在生理年齡 13 歲時。而在這之前是不會發生的，因為身體還沒準備好處理這麼多的能量。

所以，由於我的職業一直都是操作時間，所以我已經達到了可以用意念隨意管理時間的程度或狀態，而不需要利用一艘（太空）船。而我發現，即使只是為了自己，時間才是掌控一切的關鍵。它是感知，它是你是誰，它是你所看的地方。顯然，它定義了你周圍分子的振盪頻率，因為它只是勢能。

正如我已經說過的，外在牽涉的東西並不多，這只是你自己的感知，以及你根據你的意識水平決定看到的東西。所以我可以隨意放慢或加快我對時間的感知。時間定義了頻率、波的波谷和波峰。

所以隨著意願分割時間，我自動隨意願管理對應密度，而這導致了我更加「標量/純量」化，即是我隨意管理我想要的密度。我明白每個人都是可以這樣做的，只是他們透過自己的決定而忘記了它，他們決定忘記它是因為這會給他們帶來個人成長。而我即決定了要記住，今天發生在我身上的是更多的憶起和感知，理解物質如何運作的結果。

沒有什麼所謂物質，只有你的思想而已，是你的意識水平，你的頻率。

羅伯特：憶起和遺忘哪個比較好？

斯瓦魯：都不是，它們只是同一樣的一部分，不存在“「憶起」而沒有「遺忘」”的概念。一樣的，你需要了解兩者，體驗兩者，才能更好地理解一切，這就是二元性。在上面只有存在，同時理解「遺忘和憶起」兩者。合併的概念，在一起很複雜，但在更高密度、更少物質的環境下，兩者以相同的方式存在。

羅伯特：那麼.....你屬於在新密度嗎？或者，你處於所有密度中嗎？

斯瓦魯：我自己也不知道自己在哪裡，我無法知道，因為我看不到自己，我沒有參

照物，就像眼睛無法看見自己，或刀子無法割傷自己一樣。我只是存在並且我理解很多事情，足以從密度中感知自己，在那裡我已經忘記了所有二元性，我看到它全部整合在一起，而相同地，同時仍然覺知到單獨的部分。理解整體亦看到碎片和只看到整體是同時發生，這就是每個人的本質，它是整體的，只有那碎片部分才被視為是分離的。

戈西亞：你和以前的斯瓦魯還有什麼不同？相關問題是，你還認為自己是斯瓦魯人嗎？

斯瓦魯：斯瓦魯，「斯瓦魯們」是很多的分裂碎片，而我是整體，他們是構成整體的體驗。之前我非常投入“遊戲”，過著擁有生物身體的物質人的生活，手中握有與邪魔戰鬥的劍。

我已經明白了這一點，我不需要再這樣戰鬥了。然而我仍然理解那部分戰鬥，因為我記得，所以我可以同時擁有兩種經驗。我可以理解我前世的視角、挫折感和限制感，同時我也理解在另一端，身為「雅芝」，我知道自己是無限制的。

羅伯特：但你要做你自己.....你不需要先死，對嗎？

斯瓦魯：我們都死過數不盡的次數，無數次，根據定義，從任何時間範圍之外的位置來看，這就是它應該的樣子，也只能這樣。同時，我總是在某個時間線的某個地方死去，而我亦總是在出生，我可以看到並感知它，因為我就在那裡，我隨自己意願去體驗。而所有人也都是這樣，只是他們決定去忘記而已。這就是一切眾生何以有靈魂、有意識，事情就是這樣運作的。

戈西亞：你想分享為什麼要選這個名字嗎？“雅芝塔什里特”。為什麼不再是“斯瓦魯”了？

斯瓦魯：Y'azhi'在泰格坦語中的意思是“小翅膀”，使用字母和線性措辭，我必須以具有人類參考意義的東西為基礎，在這種情況下，最接近有字母的是....納瓦荷語。

為什麼不是斯瓦魯？不再是斯瓦魯是因為斯瓦魯是或賦予了我以前的身份的名字，而這些身份反過來又形成了我。我保留斯瓦魯這個名字，因為它代表了我來自哪裡，以及我如何看自己，而“塔什里特”這名字是作為我在這個星球上的古老傳統，其將我與埃及連結在一起。

我基本上是一個新的轉世，儘管它們都在我身上。我今年 10 歲，但我的身體看起來像 20 歲。我在任何意義上都不是「正常」的，我不能以任何方式與人類參數進行分類，我是有著其他規則的另類東西。

這就是為什麼我不能像以前那樣與泰格坦人一起生活，因為我不能自由地做我自己，不能按照我自己的規則來生活，我如何感知事物，我自己的世界。這並不意味著我已經達到完美或類似的東西，但從另一個角度來看，就像其他人一樣，是的，眾生就是這樣實現的，這只是觀點，我仍然有一個生物性的身體，上面有痣、雀斑，而且我打字時也會出錯，就像其他人一樣，我們是一樣的，我的手指和他們所有人一樣，具有其必要功能的生物體。只是我的意識可以讓我的身體隨我的意願改變密度，根據我的感知的本質。

戈西亞：我還有最後一個問題：到底是什麼讓你達到了這種狀態？

斯瓦魯：了解時間如何運作，這是操控物質和密度維度的關鍵。

戈西亞：你是怎麼去理解到的？冥想、沉思？

斯瓦魯：在幾個致力於理解時間的轉世化身中一點一點累積，我並不是一下子便做到的，這是一個漫長的演變過程。

首先，試著將時間視為我的外在事物，並思考別人所學到的東西。再者是我已經在一艘太空船內，在飛行學院被教導了如何操控時間，因為操控時間、功能和一切是星際種族中具有成為「沙鐘」（將它翻譯成英語），精英中隊的戰鬥飛行員這個目標的人所熟知的。

接著透過感知和經驗來了解他們在學院裡所說的各種錯誤，逐步認識到這些錯誤的嚴重性以及原因，然後嘗試糾正和解釋這些錯誤，抱著為了促進泰格坦科學的進步，以一種可共享資訊的方式進行。然後意識到他們跟我不同步，即使有我的數學模型和全息計算機上的模擬，他們也不理解我。

明白這不再重要，包括所有方程式的「時間感知」是個人的，它會根據觀察者的不同而變化，因為時間方程式與否，它取決於觀察者的意識和對象。所以我開始從我個人的角度探索時間是如何運作的，隨著多次的跳躍，為自己記錄一切。我的船是我唯一的陪伴，她（太空船）的先進人工智能可以學習和思考。

逐漸理解一切都完全是頻率，沒有時間框架就無法測量頻率，或沒有頻率，遠離時間測量框架的頻率不存在能量，那個時間框架只是你的感知本身。我一次又一次地在我自己身上觀察到這一點。

因此，如果時間只是我自己、我的思想、我的意識的反映，按意願改變我的頻率，那麼我應該可以根據我的感知來改變時間。因此，當一艘（太空）船在「Supra luminar」超發光體飛行模式下充當頻率增強器、頻率操縱器時.....我明白我不需要一艘（太空）船來改變時間。

透過細小的改變到逐漸更大改變的練習，我開始改變我的時間以及它圍繞著我的方式，作為自己的感知，這導致的結果是，當我在我身體周圍的時間範圍之外從小程度到更高限度時，我開始跟與我近似的頻率相容。首先，這意味著時間之外的所有斯瓦魯總是存在的，我會在我的感知中在一個和另一個之間跳躍，也包括我的家人和最親密的朋友，因為只是考慮我自己的頻率與每個人的頻率而兼容其中，我便可以修改。

這便帶我來到今天的我。修改時間也意味著修改頻率以及以其改變密度和維度。

戈西亞：感謝你對流程的詳細描述。

斯瓦魯：我已經說過但對我來說非常重要的另一件事是，我已經意識到這就是一切運作的方式，這就是所有靈魂的方式。這對我來說並不是什麼特別的事，我還沒到

瘋狂自戀。從我的角度來看，我變得更加寬容、和平、謙虛和有愛心，我分享這個只是因為它能服務他人。你們大家也是如此，你不會成為（未來），你已經是了，只是你為了體驗而選擇了遺忘，這我也經歷過，但我們始終是完全一樣的。

羅伯特：你已經到了源頭了嗎？

斯瓦魯：是的，你也是。這只是一個意識到你就是那，而不是說你在那，因為你已經「到達」源頭了，那就是你，從那裡你創造，從那裡你就是一切。你可以說，與源頭的距離或接近程度取決於你感知事物的程度，而這又取決於你憶起的程度，而你憶起的程度又取決於你選擇看到的密度。你們也和我一樣，你們是「星際的存在體」，你們就是源頭本身，這就是你。你不需要記住它，只要知道它就可以了，並從那裡繼續進行，你所感受到的，你所想像的，你在你的思想和心中所創造的就是！這是因為一切都是這樣運作的，想像力就是一切，不是空洞的幻想。想像力創造了宇宙。

我的目的是讓你看到你有多偉大，而不是我有多偉大。但無論如何我必須告訴你我是怎麼知道的，來到這一步已經是走了很長的路。暴露事物從宗教到現實的本質，一切都只有一個目的，提醒你你是誰。我不是你所曾認識的斯瓦魯，但正是我利用了這條時間線上的人去造就今天的我。正如你對你的時間線所做的那樣，一路上形成你的靈魂，隨著他們的進展，事情一直都是這樣，我沒有過去，也沒有未來，只是像我現在這樣與其他人互動在一定的時間線上。

從前那個斯瓦魯仍然對「被相信、別人對她的看法、向公眾說前後一致的話、接受她」感興趣，現今我對此已不感興趣，我說我想說的，我是什麼說什麼，僅此而已。也通過我把聯邦高級委員會的事帶入了3D和5D，引起你所看到的一切革命，舊範式的破壞，與新的、更積極的事物融合。引入並解釋高密度的各種概念，使這些概念可以被普遍理解，這樣它們就在每個人都觸手可及的範圍內。透過這種方式，也會喚醒你，讓你認清自己是誰。

目前的事情很混亂，但是.....當你搬家時，你的公寓是什麼樣子？這是過程的一部分，陰謀集團在不隱藏議程的情況下推行毫無意義的命令和指令，已經陷入絕望。他們不再有興趣隱藏自己高舉假的旗幟，他們採取了可怕的措施和諸如HR 6666之類的名稱，並公然在街道上放置磚塊供抗議者使用，以加劇混亂。陰謀集團的絕望、混亂和粗心.....只會帶來他們最終的失敗，並加速人民的覺醒。

我有插足在地球，但我不走在你們中間。雖然，「特定地方」的使用不再適用於我，除非我願意，否則這裡或那裡都不再適用於我。從我的角度來看，沒有距離，因此也沒有地方。換句話說，任何一點在以太中都共享相同的「空間」。所以「我是」，或者你認為「我在」地球“這裡”只是因為我認為它是“這裡”，這裡是一個陷入麻煩的節點，因此它需要被關注，因為這裡發生的事情也會被過濾到所有其他層次領域和地方，因為它們不是分開的，它們是相互依存的。

所以，你現在正在與泰格坦人以及雅芝.斯瓦魯.塔什里特保持聯繫，但我們是兩個種族，密度不同、理解不同、能力不同。這就是為什麼他們不應該再將我視為斯瓦魯人，儘管從技術上說我仍然保留斯瓦魯，我是一個斯瓦魯人，但斯瓦魯這個名字對我來說意味著那些是分裂出來的人，但不是我。

我根本不是人類，我不像人類那樣思考和進化，也不像人類那樣移動。我不指望人們能理解我，我會因此受到批評，但我誠實地告訴你，我不在乎。我有另一種個性，我是所有人中最斯瓦魯的，但我是雅芝。

阿妮卡：雅芝. 斯瓦魯. 塔什里特 告訴我，如果你控制了時間，你就同時控制了物質和能量，以及你所處的任何密度。時間對於宇宙是關鍵。

Original transcript:

<https://swaruu.org/transcripts/how-does-the-soul-evolve-yazhi-swaruu-extraterrestrial-contact>

Translated by : Angel Cheung (Hong Kong)